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CALCULER EN LIGNE AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

-~
3P Calcule mentalement.

45+32 = 89+4 = | s58-43=| 1,5 |

CALCULER EN POSANT L'OPERATION AVEC DES NOMBRES DECIMAUX
P Pose I'addition et calcule-la. . ¥) Pose la soustraction et calcule-la,
3860 94,7 +12,1 ! 652,3-41,7 509,2 - 314,2
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VERIFIER LA VRAISEMBLANCE D'UN RESULTAT
I Donne un ordre de grandeur du résultat. X3 Colorie le bon résultat sans poser lopération,
Exemple : 35,8-21,1= 36-21=15 en utilisant un ordre de grandeur.
452,2+147,9 = [1, 52+ 14 8 :.go(}) | 156,7 + 35,8 = | 1825 .
310,4- 201,52 @4 0 --202= 403) | 2378-121.4-(0IEAY
S

RESOUDRE UN PROBLEME AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

I Aujourd’hui, le Tour de France prévoit deux épreuves : une étape
de 125,8 km le matin et une course contre la montre de 69,7 km I'aprés-midi.

Quelle distance vont parcourir les coureurs cyclistes dans la journée ?

I

.,.
(o]lon & s
NS (nas
& B SRIeAY

P s priy S s | Si S TR EY

SR BT SN o Ve e s

© MDUSEJER. 7018 Reproduction autorisée pour wne classe seulement Additionner et soustraire des nombres décimaux 153



